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Odpoveď na písomnú interpeláciu poslanca Zastupiteľstva BSK Mgr. Martina Winklera 

 

Interpelovaný : Predseda BSK – Juraj Droba 

Predmet interpelácie: duplicitné riešenie návrhov na komisiách 

Odpoveď: 

Predkladanie návrhov materiálov na rokovania Komisií Zastupiteľstva BK (ďalej len: „Komisií“) 

sa v súlade so zákonom č. 302/2001 Z. z. o samospráve vyšších územných celkov (zákon 

o samosprávnych krajoch) v znení neskorších predpisov a zákonom č. 357/2004 Z. z. 

o ochrane verejného záujmu pri výkone funkcií verejných funkcionárov riadi Rokovacím 

poriadkom Komisií Zastupiteľstva BSK a Rokovacím poriadkom Zastupiteľstva BSK.  

 

Predseda každej z Komisií zastupuje Komisiu navonok, riadi a organizuje jej činnosť, zvoláva 

a vedie schôdze Komisie, overuje zápisnicu z Komisie a vykonáva kontrolu plnenia prijatých 

uznesení.  V zmysle uvedeného program Komisie predkladá Komisii na schválenie predseda 

Komisie.  

 

V súlade s textom Vašej interpelácie nepredkladať duplicitne riešenia návrhov materiálov na 

Komisiách uvádzame nasledovné:  

 

Predkladanie návrhov materiálov do Komisií vychádza zo spoločného rozhodnutia vedenia 

Úradu BSK a vecne príslušných odborov Úradu BSK. Jednotlivé návrhy následne prerokúva 

nimi určená vecne príslušná Komisia. Niektoré  materiály  však často svojím obsahom 

prekračujú pôsobnosť  jedného vecne príslušného  odboru Úradu BSK.  V takých 

prípadoch  prerokúvajú materiál viaceré Komisie,  teda aj také,  do ktorých pôsobnosti na prvý 

pohľad  predkladaný materiál nespadá.  Takto sa rokuje napríklad o návrhoch Všeobecne 

záväzných nariadení ako aj majetkových materiáloch, ku ktorým sú uznesenia prijímané 

z dôvodu hodného osobitného zreteľa. 

 

Cieľom zaužívanej  praxe prerokovať materiály, ktoré si vyžadujú schválenie trojpätinovou 

väčšinou vo všetkých komisiách Zastupiteľstva BSK, je lepšia informovanosť čo najväčšieho 

počtu poslancov, vedúca k vyššej kvalite materiálov ako aj  ich efektívne a bezproblémové 

prerokovanie  priamo na zasadnutí Zastupiteľstva BSK.  

 

V súlade s Vašou interpeláciou navrhujeme, aby aktuálne rokovania komisií, ktoré sa 

uskutočnia v dňoch 4.9. - 6.9.2023 vyjadrili svoje stanoviská k Vášmu návrhu zmeny 

predkladania pracovných návrhov materiálov do Komisií.  

 

V nadväznosti na vami predložený návrh zmeny predkladania materiálov na prerokovanie 

Komisiami je potrebná Vaša účasť na každej Komisii.  

 

 
Odpoveď vypracovalo právne oddelenie Úradu BSK 
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